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VPO sloužící ke snižování nebezpečí v území
VN.1 - změna orné půdy na TTP a doprovodná zeleň - optická clona s protierozní funkcí na severovýchodě města Přimda - plocha změn v krajině K.3
VN.2 - změna orné půdy na TTP a doprovodná zeleň - optická clona s protierozní funkcí na severu města Přimda - plocha změn v krajině K.5
VN.3 - změna orné půdy na TTP a doprovodná zeleň - optická clona s protierozní funkcí na severu průmyslové zóny v sídle Mlýnec - plocha změn v krajině K.8
VN.4 - vodní plochy s retenčí funkcí severně až severovýchodně od sídla Mlýnec na severu průmyslové zóny - plocha změn v krajině K.7
VN.5 - vodná plocha s retenční funkcí na levostranném přítoku Čankovského potoka - plocha změn v krajině K.28

VZ.1 - izolační zeleň mezi sídlem Mlýnec a průmyslovou zónou - rozv. pl. Z.5
VZ.2 - zeleň se specifickým využitím při severozápadní hraně rozv. pl. Z.2 v průmyslové zóně Bor - Vysočany - rozv. pl. Z.6
VZ.3 - izolační zeleň se specifickým využitím při severovýchodní hraně rozv. pl. Z.92 v průmyslové zóně Bor - Vysočany - rozv. pl. Z.94
VZ.4 - zeleň - park na jihu města Přimda u rybníčku - rozv. pl. Z.14
VZ.5 - zeleň - park okolo hřbitova na jihovýchodě města Přimda - rozv. pl. Z.18
VZ.6 - zeleň - park před kasinem na východě města Přimda - rozv. pl. Z.21
VZ.7 - zeleň - park severně nad základní školou v Přimdě - rozv. pl. Z.26
VZ.8 - zeleň - park na jihu sídla Mlýnec - rozv. pl. Z.39
VZ.9 - izolační zeleň se specifickým využitím v centrální části sídla Velké Dvorce podél silnice II/605 - rozv. pl. Z.56
VZ.10 - zeleň - park v centrální části sídla Velké Dvorce pod silnicí II/605 - rozv. pl. Z.57
VZ.11 - izolační zeleň se specifickým využitím mezi bydlením a výrobní zónou v sídle Třískolupy - rozv. pl. Z.72
VZ.12 - zeleň - park jako revitalizace návesního centrálního parku v sídle Třískolupy - rozv. pl. Z.73
VZ.13 - zeleň - park jako revitalizace centrálního parku na návsi v sídle Rájov - rozv. pl. Z.81
VZ.14 - izolační zeleň se specifickým využitím severně nad školou Přimda - rozv. pl. Z.102

VPS zelené infrastruktury
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VPS technické infrastruktury vyjádřené linií (inženýrské sítě)
VT.1P - STL plynovod na severu a severovýchodě sídla Mlýnec
VT.2P - STL plynovod v centrální části sídla Mlýnec
VT.3P - STL plynovod, jehož trasa vede mezi sídly Újezd pod Přimdou a Velké Dvorce
VT4.P - STL plynovod v centrální části sídla Velké Dvorce
VT.5P - STL plynovod na východě sídla Velké Dvorce
VT.6P - STL plynovod, jehož trasa vede mezi sídly Rájov a Třískolupy
VT.7P - STL plynovod na západě města Přimda
VT.8P - STL plynovod na jihu města Přimda
VT.9P - STL plynovodu na východě města Přimda
VT.10P - STL plynovod na severu města Přimda
VT.11V - vodovod pitný, jehož trasa vede ze severu sídla Mlýnec přes centrální část směrem na jih
VT.12V - vodovod pitný na jihu sídla Mlýnec
VT.13V - vodovod pitný na západě sídla Mlýnec
VT.14V - vodovod pitný, jehož trasa vede z východu sídla Mlýnec směrem do průmyslové zóny - východ
VT.15V - vodovod pitný na severu sídla Mlýnec v navržené místní komunikaci Z.7
VT.16V - vodovod pitný na severu sídla Velké Dvorce
VT.17V - vodovod pitný na východě sídla Velké Dvorce
VT.18V - vodovod pitný v centrální části sídla Třískolupy
VT.19V - vodovod pitný v jihozápadní části města Přimda
VT.20V - vodovod pitný na severu města Přimda
VT.21V - vodovod pitný na severovýchodě města Přimda
VT.22V - vodovod pitný v trase silnice II/198 na východě města Přimda
VT.23V - vodovod pitný na východě města Přimda
VT.24V - vodovod pitný na jihu města Přimda
VT.25V - vodovod pitný na severovýchodě sídla Újezd pod Přimdou
VT.26V - vodovod pitný na jihu sídla Újezd pod Přimdou
VT.27V - vodovod pitný v sídle Malé Dvorce
VT.28V - vodovod pitný na západě sídla Kundratice
VT29V - vodovod pitný v centrální části sídla Kundratice
VT.30V - vodovod pitný na jihovýchodě sídla Kundratice
VT.31K - splašková kanalizace gravitační na jihu sídla Mlýnec
VT.32K - západní větev splaškové kanalizace gravitační z průmyslové zóny Mlýnec do ČSOV
VT.33K - východní větev splaškové kanalizace gravitační z průmyslové zóny Mlýnec do ČSOV
VT.34K - splašková kanalizace gravitační na severu sídla Mlýnec v navržené místní komunikaci Z.7
VT.35K - splašková kanalizace gravitační na severovýchodě sídla Kundratice
VT.36K - splašková kanalizace gravitační v centrální části sídla Kundratice
VT.37K - splašková kanalizace gravitační v trase silnice III/1978 v sídle Malé Dvorce
VT.38K - splašková kanalizace gravitační, jejíž trasa vede ze severu sídla Třískolupy směrem do ČSOV na východě sídla Třískolupy
VT.39K - splašková kanalizace gravitační, jejíž trasa vede ze západu sídla Rájov do ČSOV
VT.40K - splašková kanalizace gravitační, jejíž trasa prochází centrální částí směrem do ČSOV na východě sídla Málkov
VT.41K - splašková kanalizace gravitační na severu města Přimda
VT.42K - splašková kanalizace gravitační na západě města Přimda, jejíž trasa vede do ČSOV na jihozápadě města Přimda
VT.43K - splašková kanalizace gravitační na východě města Přimda, jejíž trasa vede do ČSOV
VT.44K - splašková kanalizace gravitační, jejíž trasa vede z jihu na sever sídla Újezd pod Přimdou do ČSOV
VT.45K - splašková kanalizace gravitační na severu sídla Újezd pod Přimdou
VT.46K - splašková kanalizace gravitační na východě sídla Újezd pod Přimdou
VT.47K - výtlačný řad splaškové kanalizace z ČSOV na východě sídla Újezd pod Přimdou
VT.48K - výtlačný řad splaškové kanalizace, jejíž trasa vede z ČSOV na jihovýchodě sídla Mlýnec směrem do ČSOV v sídle Velké Dvorce
VT.49K - výtlačný řad splaškové kanalizace, jejíž trasa vede z ČSOV v sídle Kundratice do ČOV v sídle Velké Dvorce
VT.50K - výtlačný řad splaškové kanalizace, jejíž trasa vede z ČSOV na jihu sídla Malé Dvorce směrem do ČSOV v sídle Kundratice
VT.51K - výtlačný řad splaškové kanalizace, jejíž trasa vede z ČSOV na jihovýchodě sídla Třískolupy směrem do ČSOV na jihu sídla Malé Dvorce
VT.52K - výtlačný řad splaškové kanalizace, jejíž trasa vede z VT.5 na jihovýchodě sídla Rájov do ČSOV na jihovýchodě sídla Kundratice
VT.53K - výtlačný řad splaškové kanalizace, jejíž trasa vede z ČSOV na jihovýchodě sídla Málkov do VT.5 na jihovýchodě sídla Rájov
VT.54K - výtlačný řad splaškové kanalizace na jihovýchodě města Přimda
VT.55E - venkovní vedení 22kV na severozápadě sídla Rájov
VT.56E - venkovní vedení 22kV jižně pod sídlem Malé Dvorce
VT.57E - venkovní vedení 22kV v centrální části sídla Velké Dvorce
VT.58E - venkovní vedení 22kV jihozápadně pod Přimdou
VT.59E - venkovní vedení 22kV na východě Přimdy
VT.60E - venkovní vedení 22kV na severovýchodě Přimdy
VT.61E - venkovní vedení 22kV na severovýchodě sídla Újezd pod Přimdou
VT.62E - venkovní vedení 22kV na západě sídla Mlýnec
VT.63E - venkovní vedení 22kV na severovýchodě sídla Mlýnec
VT.64E - venkovní vedení 22kV severovýchodně od sídla Mlýnec v rozv. pl. Z.1
VT.65E - venkovní vedení 22kV v průmyslové zóně Bor - Vysočany v rozv. pl. Z.93
VT.66E - venkovní vedení 22kV severovýchodně od sídla Mlýnec v rozv. pl. Z.2 v průmyslové zóně Bor - Vysočany
VT.67E - venkovní vedení 22kV na východě Kundratic

SEZNAM PLOCH PRO VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY, OPATŘENÍ A ASANACÍ

VPS dopravní infrastruktury

VPS technické infrastruktury

VD.1 - páteřní komunikace a inženýrské sítě v části průmyslové zóny Bor - Vysočany propojující silnice II/605 a II/198 - rozv. pl. Z.7
VD.2 - plocha dopravní infrastruktury pro parkoviště na západním okraji části průmyslové zóny Bor - Vysočany - rozv. pl. Z.8 
VD.3 - místní komunikace jižně pod bytovými domy na jihu města Přimda - rozv. pl. Z.15
VD.4 - místní komunikace na severu města Přimda - rozv. pl. Z.30
VD.5 - plocha dopravní infrastruktury pro dopravní napojení lyžařského areálu Přimda na silniční síť - rozv. pl. Z.35
VD.6 - místní komunikace na jihu sídla Velké Dvorce - rozv. pl. Z.60
VD.7 - plocha dopravní infrastruktury - se specifickým využitím na severu města směrem k lyžařskému areálu Přimda
pro cyklostezku -  rozv. pl. Z.103

VT.1 - plocha technické infrastruktury pro zařízení k likvidaci odpadních vod na východě sídla Mlýnec - rozv. pl. Z.42
VT.2 - plocha technické infrastruktury pro zařízení k likvidaci odpadních vod severovýchodně od sídla Újezd pod Přimdou - rozv. pl. Z.45
VT.3 - plocha technické infrastruktury na východě sídla Třískolupy - rozv. pl. Z.75
VT.4 - plocha technické infrastruktury pro zařízení k likvidaci odpadních vod na jihovýchodě sídla Rájov - rozv. pl. Z.83
VT.5 - plocha technické infrastruktury pro zařízení k likvidaci odpadních vod na jihovýchodě sídla Málkov - rozv. pl. Z.90
VT.6 - zdvojení potrubí k ropovodu IKL mezi CTR Nelahozevec - Rozvadov, VPS R01 ZÚR PK
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